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Előkészületek 
Az MTFSZ Versenybizottsága 2016-ban kért fel a 2017. évi Hungária Kupa 4. napi ellenőrző 
bírójának. A rendezőséggel időben felvettem a kapcsolatot. A versennyel kapcsolatos anyagokat 
időben megkaptam és a kérdéses esteket e-mailen, telefonon keresztül megbeszéltünk. Felvettem a 
kapcsolatot Gyenizse – Nagy Balázzsal a pályakitűzővel és Viniczai Ferenc elnökhelyettessel és 
térképfelelőssel. 
 
Terep 
A terep középhegységi, domborzatilag és úthálózatilag elég részletgazdag, technikás volt. Ennek 
köszönhetően folyamatos és 100%-os koncentrációt igényelt a versenyzőktől. Fedettsége a jól 
futható szálerdőtől, az nehezen futható, gallyazás és a sűrűbb felnövéses fiatal erdőig mind 
megtalálható volt. Emiatt néhány helyen lassú haladásra kényszerítette a versenyzőket. Ettől 
függetlenül a terep teljesen megfelelt a verseny lebonyolítására. 
 
Térkép 
A térkép 2011-ben készült, melynek felülvizsgálata 2017. májusában megtörtént. Méretaránya és 
jelkulcsa a szabályzatnak megfelel. A térkép precízen kidolgozott volt, de a stekkelés során 
tapasztalt térképhibákat, a pályakitűző feljegyezte, majd ezután a térkép aktualizálására került. A 
terepi ellenőrzés már az általa javított térképen történt. A térkép jó volt, de néhány hiányosságot még 
az ellenőrzés során is tapasztaltam. Ezeket a pályakitűzőnek jeleztem és pótolta.  
 
A nyomtatás előtt a térképfelelőssel pontosítottuk a részleteket, majd megkaptam a nyomtatásra 
kész térképfájlokat, melyeket átnéztem, és mivel nem találtam benne hibát, jóváhagytam a 
nyomtatást. Jó pontnak jegyzem meg, hogy az M60–tól, és W55-től idősebb kategóriákban 1:7500-as 
méretarányt alkalmaztak.  A térképeket vízhatlan (Pretex) papírra nyomtatták, így nem kellett őket 
fóliázni. A térkép nyomtatása jól sikerült, bár úgy gondolom a pályák felülnyomása kissé halvány volt, 
amit jeleztem is. A tartalmon kívüli része igényes volt: a keret, a pontmegnevezés is elfért rajta, és 
még pótlyukasztásra is volt elég szabad terület. A verseny előtti térkép átnézéskor nem tapasztaltam 
nyomtatási hibát.  
Összegezve a térkép és nyomtatás minősége megfelelt a Hungária Kupa színvonalának.  
 
Pályák 
A pályaterveket, kb. öt héttel a verseny előtt kaptam meg. A pályahosszak alapján az ajánlott győztes 
időket elérhetőnek gondoltam, bár a több hete tartó kánikula és a néhány helyen lassabb futásra 
kényszerítő fedettség, a technikás pályák részben befolyásolták az eredmények alakulását. Minden 
kategória a neki megfelelő szintű pályán versenyzett. A pályák vonalvezetése és technikai szintje 
megfelelt a Hungária Kupa színvonalának. A pályák rövid, hosszú és technikás átmenetekkel 
tarkítottak voltak. A pályákon megfelelő számú frissítőpont volt. Néhány versenyzőtől kaptam 
visszajelzést arról, hogy a pályák jól sikerültek, technikai szinten és távolságban is. A terepi bejárás 
során az ellenőrző pontokat és a pontmegnevezéseket rendben találtam, az ezekkel kapcsolatos 
észrevételeimet a pályakitűzőnek jeleztem, ezeket az információkat jól feldolgozta. A pályakitűző 
fiatal kora ellenére nagyon jól dolgozott, szenior pályákat illetően még kicsit tapasztalatlan, de jó úton 
halad.  



 
Versenyközpont 
A rendezőség a teljes infrastruktúrát önerőből teremtette meg a tőlük megszokott módon. Úgy 
gondolom a jól felépített versenyközpont teljes mértékben kiszolgálta a versenyzők igényeit. A 
célterület is jól kialakított, árnyékos területen volt megtalálható.  
 
Lebonyolítás 
A jól összeszokott és rutinos rendezői gárda különösebb fennakadás, vagy probléma nélkül 
bonyolította le a verseny megrendezését. A pontok felvezetése a verseny reggelén megtörtént. A 
rajtban megfelelő mennyiségben biztosítottak a versenyzők számára ivó vizet, pótszimbólt, és annak 
rögzítéséhez elegendő ragasztószalagot. A verseny ideje alatt rendezettnek, kiegyensúlyozottnak 
éreztem a rendezők munkáját. A célsátorban csak az oda beosztott rendezők tartózkodtak, és 
fegyelmezetten, összeszokottan dolgoztak. Látható volt, hogy a versennyel kapcsolatos lebonyolítási 
rendszer pontosan precízen ki volt dolgozva. A több csoportban dolgozó SportIdent üzemeltetők 
gyorsan összeszokottan működtették a rendszert. Az időjárás az évszaknak megfelelő volt. A 
verseny lebonyolításával kapcsolatban negatív visszajelzés hozzám nem érkezett, óvás, reklamáció 
nem fordult elő.  
 
Tájékoztatás 
A versennyel kapcsolatos információk a verseny honlapjára és facebook oldalára időben felkerültek, 
melyeket a versenyközpontban is kihelyeztek. A büfésátorban egy kijelzőn folyamatosan követhetőek 
voltak az eredmények, melyek online is elérhetőek voltak a cél területén. A helyszínen speaker 
követte a verseny állását.  
 
Eredményhirdetés 
Az eredményhirdetés a kiírtaknak megfelelően zajlott. Az eredményhirdetés egy Hungária Kupa napi 
eredményhirdetéséhez méltó színvonalon került levezénylésre. Az eredmények a verseny estéjén 
elérhetőek voltak az MTFSZ honlapján. 
 
Összegzés 
Összességében egy jól megrendezett, a pécsi rendezőktől megszokott szinten, szakmai hiba nélkül 
lebonyolított versenynap volt.  
 


